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SANTOX Gehäuse-Systeme GmbH wird neues Mitglied der WÖHR-Gruppe!
Synergieeffekt eröffnet bestehenden und neuen Kunden vielseitige Fertigungsmöglichkeiten und Zugriff auf gemeinsames Know-How.
Die SANTOX Gehäuse-Systeme GmbH in D-79843 Löffingen-Unadingen ist seit 01.03.2018 ein 100%- Schwesterunternehmen der Richard Wöhr GmbH mit Sitz in Höfen an der Enz und somit neben der KM Gehäusetech GmbH&CoKG sowie der VariComp Inc. ein weiteres Mitglied der international tätigen WÖHR-Gruppe.
Im Zuge der Altersnachfolge von Familie Hauser wurde das Unternehmen auf die geschäftsführenden Gesellschafter Stefan und Jürgen Wöhr übertragen.
SANTOX wurde 1984 gegründet, das Unternehmen verfügt über eine eigene Entwicklung/Konstruktion, Produktion und Vertrieb sowie Verwaltung und soll in der genannten Gesamtheit und am Standort in Unadingen im Breisgau-Hochschwarzwald erhalten bleiben. Die bisherigen Inhaber Ursula und Peter Hauser bleiben noch einige Zeit für SANTOX tätig um einen reibungslosen Übergang sicherzustellen.
Große Chancen und Synergieeffekte für alle Unternehmen der gesamten WÖHR-Gruppe zeigen sich bereits in der Startphase durch deutlich flexiblere Möglichkeiten in den Bereichen Vertrieb, Einkauf, Produktion und Personal.
Insbesondere der gruppeninterne gegenseitige Zugriff auf bewährte modulare Gehäusetechnik, elektromechanische und elektronische Fertigungsmöglichkeiten und Komplettlösungen bieten spannende Perspektiven in einem interessanten Zukunftsmarkt, in welchem Elektronik und Technik immer mobiler werden und SANTOX hierfür die richtigen Lösungen bietet.










Die Richard Wöhr GmbH ist ein mittelständisches Familienunternehmen im Nordschwarzwald. Mit über 90 Mitarbeitern entwickelt, fertigt und vertreibt das Unternehmen weltweit kundenspezifische Komplettlösungen. Besonders Flacheingabesysteme, Folientastaturen, Touchscreens und Industriekomponenten für die Bereiche Steuern, Bedienen und Anzeigen sowie Industriegehäuse für vielseitige Anwendungen. 


Download dieser Pressemitteilung und weitere Informationen und Bilder unter:
http://www.woehrgmbh.de/de/aktuelles-presse/pressecenter

Weitere Informationen / Ansprechpartner:
Richard Wöhr GmbH, Gräfenau 58-60, D-75339 Höfen / Enz
Tel. (+49) 7081 95 40 - 0, Fax (+49) 7081 95 40 - 90, E-Mail: K.Gellner@WoehrGmbH.de
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